BapHUAHT &. HOMED rpyna | IOTOK KypC CHEeUATHOCT

BapHAHT &. HOMED rpymna HOTOK KypC CHEeLUATHOCT

1

2

Nwme:

HNwme:

ITonpasuresnen n3nur mo JC
08.09.2014 r.
3anm. 1. Heka A, B, C ca MHOXKECTBA.
a) lokaxere, ue
C\(AUB)=(C\A)N(C\ B).
6) Axo A = {0,{1},{1,2}}, nanumere BCHYKM NOLMHOKECTBA

Ha A

3an. 2. Heka f: R — R e 3ananena ¢ dopmynara f(z) = |z + 1|
u mHoxkectBoto A = {z € R | 1 < z < 2}. la ce Hamepsar
muoxkectsara f(A), fTH(A) u f(f1(A)).

3an. 3. a pasruename roranuure dyHkmun f : A — A, kbaero
A={1,2,3,4,5}.

a) Kouko ca Bcuuku Te3u dbyHkuun?

6) aiite nedmHNINS HA WHEKTUBHA, CIODEKTUBHA U GUEKTUBHA
dbynxnus.

B) Kouko or re3u dynxuun ca nnexkrusan? A cropekTusHH?

r) Kosko ot Te3u ¢dbynkunu ca 6uekrupun xaro f(1) =37
3ax. 4. a) IIbana au e cucremara or Gysesn GyHKINU
A={z—>7,(yve) sz, 2dyd 2, 1}7

6) Kouko ca Bcuuku Oysnesu GyHKIMH HA N IPOMEHJIUBU, KOUTO
npuHaagexaT Ha Kaaca To N L 7

3aa. 5. Kosko perieHus B €CTECTBEHHTE HMCJIA UMAT ypPaBHEHH-
ara:

a) x1 + x2 + w3z = 14;

6) 1 +x2 4+ x3 = 14, xato 1 > 2 n zp < 117

TTonpasuresnen n3nur no JIC
08.09.2014 1.

3ag. 1. Heka A, B, C ca MHOXKeCTBa.
a) Jlokaxere, 1e
C\(ANB)=(C\A)U(C\ B).
6) Axo A = {1,{0},{2,3}}, nHanumere BCHYKM HNOAMHOKECTBA

Ha A

3an. 2. Heka f: R — R e 3aganena ¢ popmynara f(z) = |z + 2|
u muoxkectBotro A = {z € R | 2 < z < 3}. Ja ce namepar
muoxkectsara f(A), fTH(A) u f(f1(A)).

3an. 3. Ja pasraename roraanure dyakuuu f : A — A, Kbaero
A=1{1,2,3,4,5,6}.
a) Kosko ca Bcuduku Te3u byHKUIUU?

6) Jlaiite nebmHULNS HA WHEKTUBHA, CIOPEKTUBHA U GUEKTUBHA
dbyukIus.

B) Kouko or resu dpynkuyum ca nnexkrupau? A cropekTusHH?

r) Kousko ot re3u ¢dyskuun ca 6uexrusuu karo f(2) = 57
3an. 4. a) Ilbanaa au e cucremara oT Gynesn dyHKIHN
A={y—=>7,7 = (y2),c Dy ® 2,1}?

6) Kounko ca Bcuuku GyneBu GyHKIMU HA 1 HPOMEHJIUBU, KOUTO
npuHaaIexkar Ha Kiaaca 11 NS 7

3azn. 5. Koako pernieHus B €CTECTBEHUTE YHCJA UMAT yPABHEHH-
daTa:
a) x1 +x2 + x3 = 15;

6) 1 + x2 + x3 = 15, kato 1 > 2 u xp < 127
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3axa. 1. Heka A, B, C ca MHOXKeCTBA.
a) Jlokaxkere, 4e
C\(AUB)=(C\A)N(C\ B).
6) Axo A = {0,{1},{1,2}}, Hanumere BCHYKH NOIMHOXKECTBA

Ha A.

3an. 2. Heka f:R — R e 3ananena ¢ dopmynara f(z) = |z + 1|
u muoxectsoro A = {x € R | 1 < z < 2}. la ce nHamepsr
muoxecrsara f(A), f71(A) u f(f~1(A)).

3anx. 3. Ha pasruegame roraguure dyaxuuu f : A — A, kbaero
A=1{1,2,3,4,5}.

a) Komko ca Beuuku Te3u dbyHkuun?

6) afite nedpuHNIMA HA WHEKTUBHA, CIODEKTHBHA M GHEKTHUBHA
dbyuknus.

B) Koiko or Tesu dbyHKUUN ca MHEKTUBHU? A CIOPEKTHBHHU?

r) Kouko or te3u dynkumuu ca 6uekrusHu karo f(1) =37
3an. 4. a) IIbana nu e cucremara ot GyneBu GyHKIUN
A={z -7, @UYVe) 25,50y =21}7

6) Kouako ca Bcuuku OysneBu yHKIUU HA N IPOMEHJIUBU, KOUTO
npuHaaigexar Ha Kaaca To N L 7

3aa. 5. Kosxo perieHus B €CTECTBEHHTE HHCJIA UMAT YPaBHEHH-
ATa:

a) 1 +x2 +x3 = 14;

6) z1 + x2 + x3 =14, kato 1 > 2 u xp < 117

ITonpasurenen usnur o JIC
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3an. 1. Heka A, B, C' ca MHOXKeCTBA.
a) [okaxere, 4e
C\(ANB)=(C\A)U(C\ B).
6) Axo A = {1,{0},{2,3}}, nanumere BCHYKH NOAMHOXKECTBA

Ha A.

3an. 2. Heka f: R — R e 3ananena ¢ dopmynara f(z) = |z + 2|
u muoxecrsoro A = {x € R | 2 < z < 3}. Ja ce namepsr
muozkectsara f(A), f~1(A) u f(f~1(A)).

3an. 3. [a pasruename roranuure pynkuum f : A — A, kbaero
A={1,2,3,4,5,6}.
a) Konko ca Bcuuku te3u dyHKImuu?

6) Haiite neduHUIMA HA WHEKTUBHA, CIODEKTHBHA U GHEKTHBHA
byuxnus.

B) Konko ot Te3u dyHKIuN ca nHEKTUBHU? A CIOpeKTHBHUT

r) Kouko or te3u dynkuuu ca 6uekrusHu karo f(2) = 57
3an. 4. a) IIbana au e cucremara ot GysneBu GyHKIUA
A={y =77 > yr), 20y ®z1}7

6) Konko ca Bcuduku GyseBun GpyHKUUH HA N IPOMEHJIMBHU, KOUTO
npuHaAIexaT Ha Kaaca 71 NS 7

3an. 5. Kosiko pemenuss B eCTECTBEHHTE HUCJIA UMAT YPABHEHH-
ATa:

a) x1 + x2 + x3 = 15;

6) x1 + z2 + x3 = 15, xaro z1 > 2 u xp < 127




